
CÂMARA MUNICIPAL DE

IVATUBA
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERíODO DE REUNiÕES DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE IVATUBA, ESTADO DO PARANÁ.

ATA Nº 01/2025

Aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18h, teve
início à sessão extraordinària, sob a Presidência do Nobre Vereador Maristelvio
Tenedini, e na presença dos demais Vereadores: Antoninha Maria Pelissari,
Cassio Luiz Furtado Duarte, Devanir Molina, Divino Dandolini, Ivanice Pereira
Loiola, Ivo Patricio da Silva, Roberto Augusto Governo e Rosangela Cordeiro
Mori. Prosseguindo, o Senhor Presidente procedeu a leitura do texto bíblico.
Logo após, o Senhor Presidente mencionou que estão reunidos nesta sessão J
extraordinária para elegerem os membros das Comissões Permanentes da
Câmara Municipal, as quais são assim denominadas: Comissão de Justiça e
Redação, Finanças e Orçamento, Obras e Serviços Públicos e Saúde~.:
Educação e Assistência Social. Na sequência, o Senhor Presidente esclareceu ';
aos Nobres Pares o devido procedimento e nominalmente os Vereadores _;;
concluíram seus votos. Em seguida, o Senhor Presidente proclamou o tJ ~
resultado da eleição para formação dos membros das Comissões Permanentes ~
da Câmara Municipal de Ivatuba, para o Biêni~ 2025/2026, ficando assim A-
constituída: COMISSAO DE JUSTiÇA E REDAÇAO: Presidente: Cassio Luiz ?f'
Furtado Duarte - Solidariedade; Relatora: Antoninha Maria Pelissari -
Republicanos; Membro; Divino Dandolini - PSD. FINANÇAS E ORÇAMENTO:
Presidente: Rosangela Cordeiro Mori - Republicanos; Relator: Cassio Luiz
Furtado Duarte - Solidariedade; Membro: Roberto Augusto Governo - PSD.
OBRAS E SERViÇOS PÚBLICOS: Presidente: Divino Dandolini - PS ,
Relatora: Ivanice Pereira Loiola - Solidariedade; Membro: Devanir Molina - - (-
Republicanos. SAÚDE, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente: _.,/ ~
Antoninha Maria Pelissari - Republicanos; Relatora: Rosangela Cordeiro Mori -~ / /
Republicanos; Membro: Ivanice Pereira Loiola - Solidariedade. Logo após, o .:
Senhor Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores e em
nome de Deus declarou encerrada a sessão. E, eu, Cristina Soares da Silva
Conti, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Ivatuba, lavrei a presente Ata
que segue assinada pelos Senhores Vereadores
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ESTADO DO PARANÁ

De acordo com a LeIMunicipal n" 556 /2012. regulamentada pelo Decreto n" 098/2013
Ivatuba - Pr, terça-feira, 14 de janeiro de 2025 Ano XIII Edição n° 2225 Pág. 3

ATOS DO PODER EXECUTIVO

RESOLVE:-
E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: Divino Dandolini - PSD;
Relatora: Ivanice Pereira Loiola - Solidariedade; Membro: Devanir
Molina - Republicanos. SAÚDE, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA
SOCIAL: Presidente: Antoninba Maria Pelissari - Republicanos;
Relatora: Rosangela Cordeiro Mori - Republicanos; Membro:
Ivanice Pereira Loiola - Solidariedade. Logo após, o Senbor
Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores e em
nome de Deus declarou encerrada a sessão. E, eu. Cristina Soares da
Silva Conti, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Ivatuba,
lavrei a presente Ata que segue assinada pelos Senbores Vereadores.

Art. 10 - Para a atribuição de fiscal deste Convênio, o
CONVENENTE designa a Senborita Loana de Fátima Alves,
matricula n° 394, portadora da CI. RG n°. 8.900.407-1 da SSPIPR e
inscrita no CPFIMF sob n°. 065.783.279-08, responsável pela
fiscalização do Convênio CASTRAPET PARANÁ, firmado com o
INSTITUTO AGUA E TERRA - IAT do Estado do Paraná.

Art. 20 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.
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Aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às
l8h, teve início à sessão extraordinária, sob a Presidência do Nobre
Vereador Maristelvio Tenedini, e na presença dos demais
Vereadores: Antoninba Maria Pelissari, Cassio Luiz Furtado Duarte,
Devanir Molina, Divino Dandolini, Ivanice Pereira Loiola, Ivo
Patricio da Silva, Roberto Augusto Governo e Rosangela Cordeiro
Mori. Prosseguindo, o Senbor Presidente procedeu a leitura do texto
bíblico. Logo após, o Senbor Presidente mencionou que estão
reunidos nesta sessão extraordinária para elegerem os membros das
Comissões Permanentes da Câmara Municipal, as quais são assim
denominadas: Comissão de Justiça e Redação, Finanças e
Orçamento, Obras e Serviços Públicos e Saúde, Educação e
Assistência Social. Na sequência, o Senbor Presidente esclareceu aos
Nobres Pares o devido procedimento e nominalmente os Vereadores
concluíram seus votos. Em seguida, o Senbor Presidente proclamou
o resultado da eleição para formação dos membros das Comissões
Permanentes da Câmara Municipal de Ivatuba, para o Biênio
2025/2026, ficando assim constituída: COMISSÃO DE JUSTIÇA
E REDAÇÃO: Presidente: Cassio Luiz Furtado Duarte -
Solidariedade; Relatora: Antoninha Maria Pelissari - Republicanos;
Membro: Divino Dandolini PSD. FINANÇAS E
ORÇAMENTO: Presidente: Rosangela Cordeiro Mori
Republicanos; Relator: Cassio Luiz Furtado Duarte
Solidariedade; Membro: Roberto Augusto Governo - PSD. OBRAS
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